1)

2)

3)

60 kilogram elma S kasaya esit
olarak dagitildigina gére, her bir

kasada kag kilogram elma olur?

A) 8 B)10 C)12

54 tane kurabiye 9 tane taba-
ga esit olarak dagitildigina gére,
her bir tabakta kac tane kurabi-
ye olur?

A) 6 B) 7 Q4

Bir okulda geziye katilacak erkek
ve kiz &grenci saylar asagida

gOsterilmistir.
Kizz 33, Erkek: 51

Tum 8grenciler geziye 3 otobsle
gidecektir.
Her bir otobiste esit sayida &§-

renci olacagina gére, otobisler-



deki 6grenci sayisi kag olur?

A)27 B) 28 C) 29

e o Bir cicekci yandaki
SERRE . gillerin 32 tane-
KD ' sini sattiktan sonra

~ kalan gilleri 4 erli

buket yapiyor.

Buna gére, cigekginin kag buket

gild olur?

A)13 B) 14 Q15

9) Bir marketteki 126 kilogram se-
kerin 45 kilogrdml sotlllgor. Kalan
seker ise 3 kilogramlk posetlere

dolduruluyor.

Bu is icin kac tane posete ihtiyag

vardir?



6)

n

8)

R LY B) 8 C)24Y

4 deste kalem 6 kalemlige esit
olarak dagtilirsa geriye kag ka-
lem kalir?

A) 2 B) 3 C 4

Tekin, 55 tane bilyeyi 8 tane ar-

kadasina esit olarak dagiyor.

Buna gére, Tekin’e kag tane bilye
kalir?

A) 5 B) 6 Q7

Bir ilkokulun 1. sinifinda 72 6gren-
ci kayit yaptinyor. Bu égrenciler 3

sinfa esit olarak dagiliyor.

Buna gére, her bir sinifta kag 6g-

renci olur?

A)23 B) 24 C) 26



9) Asagida 3 nar agacindan topla-
nan nar SCIHI[CII"I gésterilmigtir.
1. agac: 34 tane
2. agac: 41 tane

3. agac: 21 tane

Bu narlar her bir kasc:go 8 tane

yerlestirilecek sekilde dagitiliyor.
Bu is icin kac tane kasa gereklidir?

A)12 B) 14 C)16
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Cevaplar :
1)C, 2)A, 3)B, 4)B, 5A, 6)C, 7)C, 8)B, 9)A,



